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У збірнику представлені матеріали міжнародної науково-

практичної конференції «Медичні та фармацевтичні науки: аналіз 

сучасності та прогноз майбутнього». Розглядаються загальні 

проблеми клінічної та профілактичної медицини, питання 

фармацевтичної науки та інше. 

Призначений для науковців, практиків, викладачів, аспірантів і 

студентів медичної, фармацевтичної та ветеринарної спеціальностей, а 

також для широкого кола читачів. 
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Актуальність. Стрімка тенденція до зростання серцево-

судинних захворювань значною мірою впливає на демографічні 

показники в Україні. Серед захворювань даної групи, великий 

відсоток займає ішемічна хвороба серця (ІХС), а саме стенокардія. 

Значна розповсюдженість захворювання вимагає від медицини 

високоінформативних методів діагностики. Одним із таких методів є 

стрес-ехокардіографія (стрес-ЕхоКГ) з фізичним навантаженням. 

Мета дослідження – виявлення критеріїв ішемії міокарда у 

вигляді порушення скоротливої функції серцевого м’яза у пацієнтів 
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із стабільною стенокардією напруження за допомогою стрес-ЕхоКГ 

з фізичним навантаженням. 

Матеріали та методи дослідження. У процесі дослідження були 

використані результати 27 пацієнтів, хворих на стабільну 

стенокардію напруження, яким було проведено стрес-ЕхоКГ зі 

застосуванням навантажувальної проби на велоергометрі. Середній 

вік пацієнтів, що були обстежені склав 55,7±6,5 років. Головними 

критеріями оцінки стану ішемії міокарду були наступні: початкові 

значення частоти серцевих скорочень (ЧСС), максимально 

переносима ЧСС, фракція викиду лівого шлуночка (ФВ ЛШ) до 

початку дослідження й на висоті навантаження, висхідний 

систолічний тиск (САТ) і максимальний САТ, різниця між 

висхідним і максимальним САТ та толерантність до фізичного 

навантаження, виміряна у Вт. Показники тесту були зняті в спокої 

до початку навантаження та на момент виконання роботи на 

велоергометрі. 

Результати та їх обговорення. При оцінці результатів на момент 

фізичної активності, толерантність до фізичних навантажень у 

пацієнтів складала від 75 Вт до 137 Вт, знизилася максимально 

переносима ЧСС (r= -0,55), відзначена від’ємна кореляція 

початкового САТ та САТ на висоті навантаження (r= -0,58), 

зменшився ФВ ЛШ (r= -0,62), що вказує на зниження 

скорочувальної функції міокарда лівого шлуночка. 

Висновки. Спираючись на дані стрес- ЕхоКГ з фізичним 

навантаженням, можна зробити висновок про наявність достовірних 

ознак ішемії серця, що проявляється у вигляді зниження 

толерантності до фізичного навантаження, підтвердження 

позитивної проби при меншому значенні частоти серцевих 

скорочень, зміни максимально переносимого систолічного 

артеріального тиску, падіння фракції викиду лівого шлуночка при 

виконанні роботи. Даний метод дослідження забезпечує 

високоінформативні результати щодо контролю хворих стабільною 

стенокардією напруження. 
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Актуальність. Синдром подовженого QT (СПQT) – це розлад 

реполяризації міокарда, який характеризується подовженим 

інтервалом QT на ЕКГ, що пов'язаний з високим ризиком 

виникненням поліморфної шлуночкової тахікардії, у тому числі 


